

об'єктивних фактів щодо провадження терористичної діяльності в Росії. У зв'язку з цим Управлінням вживаються заходи з документування і протиправної діяльності для недопущення подібних проявів зі сторони країни-агресора.

Конфесійна мережа Херсонської області складається з 903 релігійних організацій, у тому числі 10 управлінь, 4 монастирів, 5 місій, 11 братства, 1 духовного навчального закладу та 882 релігійних громад. Найбільш потужною конфесією залишається православ'я: т.зв. "московський патріархат" - понад 40%, УПЦ КП - 8,9%, УАПЦ - 5,1%. Ситуація у релігійній сфері характеризується інакше активністю прихильників т.зв. "московського патріархату", який продовжує чинити значний вплив на умонастрої населення. Духівництво лояльно ставиться до російських терористичних формувань "ДНР" та "ЛНР".

Оперативна інформація свідчить про зкращений рівень підтримки населенням автокефалії. Херсонська єпархія на чолі з Іоанном повністю підтримує митрополита Онуфрія і продовжує антиукраїнську пропаганду в інтересах російської церкви.

У разі надання Томосу про автокефалію Української Православної Церкви масового переходу в Єдину Помісну Православну Церкву духовенства т.зв. "московського патріархату" Херсонській області не очікується.

Раніше схильному до підтримки Помісної Церкви єпископ Новокаховської єпархії т.н. "московського патріархату" Філарет і благочинний Східного округу м. Херсона, настоятель Катерининського собору протодіаконом Петро Коваль зайняли вичікувальну позицію. Побойуються, що в разі провалу Томосу на них накладе анафему" (заборони брати участь в обрядах і займати церковні посади), а також посилюються на відсутність гарантій підтримки по лінії державних структур у випадку активної протидії з боку ірстивників автокефалії з числа їх парафіян.

У свою чергу Херсонська єпархія ПЦ Київського Патріархату (архієпископ Климент) і єпископ Херсонський і Миколаївський УАПЦ Борис

повністю готові підтримати ініціативи Президента П. О. Порошенко підготовку до Об'єднано-вчого Собору 15 грудня 2018 року.

Разом з тим політичні партії "Опозиційний блок", "Батьківщина" та інші будуть використовувати антиукраїнські настрої в релігійній своїй пропагандистських цілях і дискредитувати Президента України Порошенка, що негативно позначиться на рівні електоральної підтримки держави напередодні виборів.

Зокрема, голова обласної ради В. Мангер ("Батьківщина") та голова обласної організації "Опозиційного блоку" В. Федін (підконтрольний В. Новинському) всебічно підтримують та надають фінансову допомогу т. зв. "московському патріархату". При прийнятті політичних та кадрових рішень опираються на думку Іоанна у зв'язку з чим можуть виступити із закликами до населення взяти участь у протестних акціях, які можуть бути використані Україною-агресором Росією для дестабілізації обстановки в Херсонській області.

Крім того, заслуговує серйозного оперативного уваги діяльність голови Херсонської ОДА А. Гордєєва, який у свою чергу підтримує тісні неофіційні контакти з Іоанном і священниками так званого "московського патріархату". Прогнозується, що незважаючи на заяви в ЗМІ та роботи лояльності, А. Гордєєв при загостренні обстановки буде саботувати вказівки з Києва, що в умовах воєнного стану сприятиметься місцевими силами як слабкість президентської команди.

За агентурними даними, А. Гордєєв не здатний забезпечити належний контроль за обстановкою в регіоні. У своєму близькому оточенні зазначає бажання отримуватися на пост мером м. Херсона і вже досяг домовленості про спільні дії з чинним мером В. Міколенко, а також рядом бізнесменів, обкрутаних підозрюваних УСБУ в Херсонській області провокації з метою зриву виборів Президента України 31 березня.

...оряд з цим А. Гордєєв спільно з І. Пастухом (начальник Чорноморського міжрегіонального управління Укртрансбезпеки, зв'язок А. Яценюка) фактично ініціаторами кампанії з дискредитації колишнього постійного представника Президента України в АРК Б. Бабінця, який послідовно вживав заходів щодо декриміналізації Генічеського району (голова РДА - О. Воробійов).

Аналіз оперативної інформації свідчить, що на випадок фізичних зіткнень активістів патріотичних організацій Херсонської області та віруючих УГКЦ Київського Патріархату з прихильниками так званого "московського патріарха" останніх можуть підтримати "силовим ресурсом" на наступні і громадські об'єднання антиукраїнської спрямованості, в тому числі:

Щодо першого з них, то до цього числа:

- голова Херсонської обласної ради Мангер Євген Євстахович, 27.04.1970 р.н., м. Херсон, колишній начальник Державно-податкової інспекції у м. Херсоні, помічник консультант народного депутата України О. Журавко (у розшуку, стаття 172 Кримінального кодексу України). Відомо про наміри В. Мангера налагодити контакт з Прем'єр-міністром України Володимиром Гройсманом. Можлива кількість до 100 осіб (додаток № 1).

- экс-керівник Херсонського облуправління МВС, голова громадської організації "Єдиний фронт" Щербина Валерій Валерійович, 20.02.1964 р.н., м.н. Бєлгородський район Херсонської області. Можлива кількість до 400 осіб (додаток № 2);

депутат Херсонської обласної ради, керівник обласної організації "С. ний блок" Федін Василь Вікторович, 02.11.1968 р.н., м.р. К.  
 Можлива кількість до 500 осіб (довідка - додаток № 3).

Разом з тим, за оперативними даними, населення Херсонської області негативно сприймає результати оперативно-слідчих дій СБУ в Житомирській, Київській, Львівській, Тернопільській та інших областях.

У цьому зв'язку УСБУ у рамках контррозвідального забезпечення доєднавчого Собору з метою створення необхідних умов для проведення оперативно-слідчих дій щодо осіб з числа прихильників російської церкви, підозрюваних у причетності до розвідувально-підривної діяльності спецслужб іноземних держав, організацій і груп розроблено єдиний задум активних заходів (умовне найменування "Вигнання").

3.4.3 3 грудня 2014 року до особливої вказівки УСБУ в Херсонській області забезпечити розміщення в підконтрольних ЗМІ і групах соціальних мереж інформацію "про особистий значний внесок Президента України П.С. Порошенка у становленні Єдиної Православної Помісної Церкви України". На конкретних прикладах, у тому числі відмові прийняти у поверненні українських політв'язнів, що знаходяться в Росії, молитися героїв АТО, ООС та ін., демонструвати антиукраїнську позицію "МП" та обисто митрополита Онуфрія (перелік тез - додаток № 7).

Одночасно не допустити поширення друкованої продукції "МП", зміст якою має ознаки розпалювання релігійної та міжкоресійної ворожнечі, пропаганду нетерпимості та ін.

2.3.3 метою недопущення масового виїзду прихильників "Московського Патріархату" в м. Київ:

- рекомендувати керівництву Херсонської ОДА провести профілактичні заходи з автоперевізниками з необхідністю утриматися від надання транспортних послуг юридичним і фізичним особам, афільованим з "МП";

- орієнтувати агентурний апарат на отримання інформації про Херсонської єпархії організувати централізований виїзд парафіян на участі в акції т. н. "московського патріархату";

- у разі формування "караванів" здійснити їх супровід з метою захисту пасажирів кожного транспортного засобу надійних осіб. У крайній необхідності співробітники в Управління.

2.5 Через оперативні можливості в патріотичних організаціях ("Свобода", "Правий сектор", "Національний корпус", "Херсонська Самооборона" та ін) провести громадські акції у підтримку проукраїнськи орієнтованих священнослужителів, учасників Об'єднавчого Собору і його ідеї.

Застосувати агента "Патріота" таємно провести написи пропагандистського змісту (оперативно стерті) на храми УПЦ Київського патріархату і розмістити відповідні публікації в соціальних мережах. Під цим приводом провести профілактичні заходи з найбільш активними членами православної громади т. н. "МІ" з метою схилення їх до відмови від антиукраїнських дій;

- доповісти пропозиції в ДЗНСБУ по кандидатурі М. Бервінова додаток № 12). для проведення активного контрольного заходу "Лялька". Щодо отримання санкції реалізувати "Ляль" згідно з рекомендаціями Центру: